
 

 

 

 

Ικαρία 31/1/2014 

 

                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συμπατριώτισσες, συμπατριώτες,  

      Η καθημερινότητα που ζούμε στα νησιά μας με τις παροχές Υγείας μόνο με μελανά 

χρώματα περιγράφεται: χωρίς γιατρό για μήνες το Καρκινάγρι, ΕΚΑΒ που δεν φτάνει για να 

διακομίζει όλα τα περιστατικά, αγροτικά ιατρεία που χρειάζονται εξοπλισμό και ειδικευμένο 

προσωπικό, Κέντρο Υγείας στον Εύδηλο που «λειτουργεί» με δυο γιατρούς, πλαφόν στη 

συνταγογράφηση, χαράτσια που συνεχίζουμε να πληρώνουμε και πάει λέγοντας….  

Αυτή η θανατηφόρα πολιτική έχει σχεδιαστεί και δρομολογηθεί αρκετά χρόνια από την Ε.Ε 

και τις ελληνικές κυβερνήσεις, γιατί θεωρούν τη δημόσια υγεία και την περίθαλψη του 

λαού κόστος.  
    Στα πλαίσια αυτής της πολιτικής προχωράει και η απόφαση της κυβέρνησης για  κλείσιμο 

των παραρτημάτων του ΙΚΑ στην Ικαρία. 
Μετά τη σημερινή επιτυχημένη κινητοποίηση έξω από το ΙΚΑ στον Άγιο Κήρυκο,  

    Συνεχίζουμε! Καμία αναμονή!  

       Η Τ.Γ του ΠΑΜΕ εκτιμά πως είναι ανάγκη το αμέσως επόμενο διάστημα να 

πολλαπλασιαστούν οι αγωνιστικές ενέργειες και για αυτό καλεί όλους τους φορείς:  

Την Πέμπτη 6 Φλεβάρη να μετατρέψουν  την Πανυγειονομική απεργία 

σε γενική απεργία για την Ικαρία και τους Φούρνους με                                                       

απεργιακή συγκέντρωση στις 12μ. στον Άγιο Κήρυκο  
 

Συνεχίζουμε τις παρεμβάσεις στα παραρτήματα του ΙΚΑ: τη Δευτέρα 3 Φλεβάρη στον 

Άγιο Κήρυκο και όλη την επόμενη εβδομάδα στον Εύδηλο. Στάσεις εργασίας την Δευτέρα 

10 Φλεβάρη και αγωνιστικό ραντεβού στο παράρτημα του ΙΚΑ στον Εύδηλο. 

 

Καταγγέλλουμε  την διοίκηση του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και την κυβέρνηση για το ανελέητο 

χτύπημα στην υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων, στα εργασιακά τους 

δικαιώματα. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 Να συνεχιστεί η λειτουργία των υπηρεσιών του ΙΚΑ στην Ικαρία, ώστε                                

να καλύπτονται ουσιαστικά οι ανάγκες των ασφαλισμένων σε Ικαρία &  Φούρνους.  

 Να καταργηθεί το χαράτσι στα φάρμακα. Να καταργηθεί το 5ευρο χαράτσι. 

 Να ανακληθεί  το νομοσχέδιο για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.  

Παλεύουμε για ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας για όλους 

καθώς και δημόσια, ενιαία, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση. 

Καλούμε όλους τους συμπατριώτες μας, τα σωματεία εργαζομένων,                   

τις λαϊκές επιτροπές, τους συλλόγους  και τους φορείς που 

δραστηριοποιούνται στα νησιά  μας να πάρουν μαζικά, μαχητικά μέρος 

στις κινητοποιήσεις και την απεργία της 6ης του Φλεβάρη.  

 


